

По-китайски говорили...

Институт Конфуция открылся в Рязанском госуниверситете в прошлом году. В нем студенты не только изучают китайский язык и культуру этой страны, но и помогают школьникам освоить язык философов и простых жителей Поднебесной империи.



Студентки 1, 2 и 3-го курсов Марта Латышева, Марина Рышкова, Ольга Любакова, Валерия Милёхина и Татьяна Куценко.



Преподаватель Института Конфуция Анастасия Алексеевна Запруднова на уроке каллиграфии.



Студентка 4-го курса кафедры восточных языков Полина Маслова.



Татьяна Богаева, студентка 4-го курса ест.-геогр. факультета.



Олеся Конькова, настоящий знаток чайной церемонии.



Студентка 3-го курса кафедры восточных языков Валерия Малявская (на фото справа) на уроке китайского языка для старших школьников.